

公告提示



三变科技限售股解禁

● 公司本次解除限售的数量为 3952.91 万股,实际可上市流通数量为 3219.54 万股,上市流通日为 2 月 13 日。



成都建投新聘高管

● 公司董事会同意聘任张铮为公司总经理,刘邦兴为公司董事会秘书。

南京医药提示股价异动

● 公司股票连续三个交易日收盘价跌幅偏离值累计达到 20%。截至目前,公司无应披露而未披露事项。

S武石油资产重组方案获批



● 公司完善后的重大资产重组方案已经中国证监会重组审核委员会审核有条件通过。

中粮屯河“债转股”式定向增发被否

● 本报记者 彭友

虽然中粮屯河为定向增发作出了诸多努力,但依然未能迎来期望的结局。中粮屯河今日披露,公司向特定对象发行股份购买资产,近日被中国证监会否决。

中粮屯河并没有给出方案被否的原因,只是在公告中表示,公司拟于收到中国证监会审核的书面意见后,根据该审核意见对《公司向特定对象发行股份购买资产》申请材料

进一步完善,并根据相关规定尽快重新提交审核。

实际上,为了此次上会能够获得通过,中粮屯河已经做了很多准备工作。

2007年2月5日,中粮屯河披露修订后的定向增发方案称,公司拟以6.14元/股的价格,向大股东中粮集团定向发行不超过2亿股,交易标的为中粮集团持有的中粮屯河债权12.28亿元,这也被市场视为“债转股”式的定向增发。

根据此前通过的方案,原募集资金使用条款内容是“本次募集资金将主要用于偿还公司因债务重组而对中粮财务有限责任公司的借款,部分将用于收购中粮集团持有的内蒙古粮番茄制品有限公司100%股权”。

2007年4月5日,中粮屯河披露,公司及部分高管人员接到中国证监会行政处罚听证通知书,中国证监会将召开公司证券违法案听证会。如果公司部分高管受到中国证监会行政处罚,将影响公司向中

粮集团非公开发行股票不超过2亿股增发事项的实施。但直到目前,中粮屯河依然未披露上述听证会的进展和结果。

2007年8月21日,中粮屯河免去李春风副总经理职务、董刚副总经理职务。其中,至少李春风是经历过德隆时期的留任高管。根据《上市公司证券发行管理办法》,上市公司现任董事、高级管理人员最近36个月内受到过证监会的行政处罚,或者最近12个月内受到过证券交易

所公开谴责,公司将不得非公开发行股票。

可见,中粮屯河免去上述两人职务,可谓用心良苦。但不知此事是否与中国证监会召开的听证会有关。

中粮屯河或许已经感知此次定向增发命运多舛。2008年1月7日,公司在公告中提及,“现在向大股东定向增发事宜,因故受阻,能否完成,尚不可知”。直至今日,果然一语成谶。至于其中奥妙何在,目前尚无从得知。

中海油总公司 去年利润总额约 565 亿元

● 本报记者 陈其珏

中国海洋石油总公司昨天宣布,集团日前召开2008年工作会议,总经理傅成玉透露,集团去年全年油气产量达4046万吨油当量,同比增长0.2%;实现合并销售收入约1600亿元人民币,合并利润总额约565亿元人民币。

数据还显示,2007年全年集团净资产收益率约18%,总资产报酬率约20%。2007年年底,整个集团合并总资产已超过3000亿元人民币,净资产约1700亿元人民币。

值得注意的是,中海油旗下四家控股上市公司在国内外资本市场表现突出,截至2007年年底,总市值达7500亿元,比2006年增长1倍,国有资产实现大幅增值。

勘探工作是中海油全局工作中的重中之重。该集团去年全年自营勘探共获得18个商业及潜在商业发现,2010年国内实现5000万吨产量的储量基础有了保障。同时,海外勘探工作又有新进展:一是增持加拿大MEG油砂项目权益至14.57%,二是中标澳大利亚海上W06-1区块,三是与柬埔寨签订了F区块产品分成合同。

傅成玉同时也提到,由于油价长期高位运行,资源国对外国公司设置的门槛越来越高,今后大规模获得海外油气资源的难度越来越大。

南方航空 提醒勿盲目炒作南航认沽

● 本报记者 霍宇力

近期股市大幅下跌走势,认沽权证交易异常活跃,上证综指上周下跌400点,同期南航JTP1成交量累计达到1333亿元,占两市同期总成交额比率近20%,创出上市以来的天量。针对南航JTP1的异常波动,南方航空董事会秘书谢兵接受记者采访时提醒投资者切勿盲目跟风投机。

谢兵表示,南方航空正股价目前接近20元,远高于7.43元的行权价,这意味着南航认沽权证目前并无内在价值。南航认沽将于今年6月20日到期,随着到期日的临近,权证的时间价值也将越来越低。由于权证交易中存在投机行为,目前南航认沽的市场价值与理论价值存在较大偏离,但最终将趋于一致。因此,对于投资者而言,最重要的还是坚持理性投资,不能盲目跟风投机,特别是被套时,要设立“止损位”,以免蒙受更大损失。

海鸟发展拟购房地产资产

● 本报记者 彭友

海鸟发展今日公告称,大股东上海东宏实业投资有限公司拟将其所持有的公司部分股份协议转让给上海吉联投资管理有限公司;同时,海鸟发展拟向吉联投资以非公开发行股票方式购买资产。

据悉,吉联投资成立于2001年12月10日,经营范围为实业投资、投资管理、市场营销策划、商务信息咨询等服务(凡涉及许可证经营的凭许可证经营)。目前,吉联投资主要投资领域为房地产开发、矿业采掘以及学校,其所开发的房地产项目涉及住宅、商业、写字楼等,项目地处上海、浙江、苏州等地。

根据重组双方沟通的结果,本次海鸟发展拟非公开发行股票购买的资产为吉联投资旗下的全部房地产资产,相关资产的审计、评估工作正在进行之中。目前,海鸟发展已将非公开发行股票购买资产的方案提交中国证监会进行预沟通,在取得中国证监会明确意见后,公司将尽快召开董事会并公告整套方案。

苏泊尔去年净利增逾七成

● 本报记者 徐锐

为维持上市资格而停牌的苏泊尔今日发布了2007年度业绩快报,公司2007年全年共实现净利润1.61亿元,较上年同期同比增长72.67%。

数据显示,苏泊尔在2007年共实现营业收入29.39亿元,较上年同期增长39.60%,利润总额达2.44亿元。在主要财务指标方面,公司2007年基本每股收益0.85元,净资产收益率为10.03%,每股净资产达7.4120元。

苏泊尔表示,收入增长较快主要原因在于公司在稳定提升炊具内销销售规模的基础上,集中资源优势大力拓展电器小家电和厨卫大家电业务,不断推出创新产品,提升市场占有率。同时,公司自主品牌销售在海外市场的快速开展及国际OEM业务的持续增长也是公司本年度经营业绩增长较快的原因之一。

第一落点

保利地产 17亿大举拿地

● 本报记者 彭友

保利地产今日发布公告称,公司及子公司近日耗资16.9888亿元,在全国多个城市拍得土地。

据悉,保利地产近日通过拍卖出让方式取得青岛市一地块,取得总价款为4.5488亿元。公司控股子公司保利(成都)地产投资有限公司近期在成都耗资3.17亿元拿地,公司全资子公司上海保利建锦房地产有限公司近期在上海耗资8.32亿元拿地,公司控股子公司保利(长春)地产投资有限公司近期在长春耗资0.95亿元拿地。

*ST华源 近4000万存款遭冻结

● 本报记者 彭友

*ST华源今日公告称,公司近日接到江苏省南通市中级人民法院民事判决书,因公司之控股子公司南通华通化纤有限公司及公司(连带责任人)与中国银行南通分行借款合同纠纷,南通中院裁定:冻结被告华通化纤、*ST华源银行存款人民币3999万元,或查封、扣押其相应价值的其他财产、权益。

上港集团 近期将发行分离债

● 本报记者 彭友

上港集团今日披露,中国证监会已于2008年1月31日核准公司公开发行认股权和债券分离交易的可转换公司债券,相关发行事项安排将在近期公告。根据此前的发行计划,上港集团分离债规模不超过24.5亿元。

三公司 定向增发事宜获通过

● 本报记者 彭友 徐锐

航天通信今日公告称,2月1日,中国证监会发审委审核了公司非公开发行股票的申请。根据审核结果,公司非公开发行股票获得有条件审核通过。

凯迪电力、SST重实也公告称,中国证监会上市公司重组审核委员会于2008年2月1日分别审核了两公司非公开发行股票购买资产的申请,根据审核结果,两家公司本次非公开发行股票购买资产的申请均获得有条件通过。

大股东 2/3 股权挂牌 大冷或迎新主人

● 本报记者 徐锐

大冷股份控股股东大连冰山集团的股权多元化改制方案近日初现端倪。大连市国资委拟转让冰山集团66.67%国有股权已于1月29日起在大连产权交易所挂牌交易,而随着该部分股权的易主,大冷股份或将由此迎来“新主人”。

据了解,冰山集团目前持有大冷股份21.96%的股份,大连市国资委则持有冰山集团100%股权,为大冷股份的实际控制人。根据大连产权交易所近日公告信息显示,大连市国资委拟转让冰山集团66.67%国有股权,同时拟进行增资扩股。经资产评估,冰山集团净资产为6.75亿元,而其转让底价则相应为4.5亿元。

对此,有市场分析人士表示,如此大的转让幅度势必影响到大冷股份的控股股东变更,若其增资扩股采用非等比例的方式进行,则受让方的持股比例还将进一步加大。

大冷股份2007年半年报显示,冰山集团持有其21.96%股份,三洋电机则持有10%股份,为公司第二大股东。而随着冰山集团66.67%股权的转让,其对大冷股份的持股比例将降至7.32%。由此可见,本次股权转让的结果将决定大冷股份控股权的归属。

种种迹象表明,三洋电机最有希望成为该部分股权的所有者,进而控股大冷股份。大连产权交易所公告披露的受让方条件近乎为三洋



大连冰山集团66.67%国有股权的受让方很可能是三洋电机 资料图

电机“量身定做”。其中规定,买受人必须是从事制冷、空调设备业务的世界500强国际化大公司及其联合收购的企业,且应为冰山集团核心企业的战略投资者及与其建立长期合作关系的企业。由于大冷股份即为冰山集团的核心企业,如此筛选下来,三洋电机非常符合上述条

件。另外,从挂牌公告中还可以看到,本次转让并不排除受让方联合收购的可能。

事实上,大冷股份早在去年10月的一则股价异动公告中便已现出一些受让方的“踪影”。大冷股份当时表示,按照相关要求,冰山集团改制工作正在有序进行,并已接触

了日本三洋电机、亿达集团有限公司、大洋集团有限公司等意向参与方,但尚未有签订任何意向和正式协议。

由于本次股权转让事宜从1月29日起在产权交易所挂牌交易20个工作日,因此该部分股权的归属近期将见分晓。

农产品高管主动放弃股权激励基金

● 本报记者 姜瑞

农产品董事会上周五通过了高管主动放弃股权激励基金的议案,这意味着农产品高管们要拿到股权激励股份,就要再多交几千万元的资金。

按照农产品的预增公告,2007年公司大幅超额完成利润指标,据估算可按比例计提3000万至4000万元的股权激励基金,根据有

关协议,农产品高管在2008年度还可计提一部分激励基金,如果全部放弃计提激励基金,初步测算,两年放弃计提的金额至少在7000万元以上。

农产品的股权激励方案与公司的股改方案于2005年同时推出,当时公司股价低迷,跌破净资产,高管以不低于净资产的价格,购买非流通股法人股50%的股份,作为股权激励股份。随着公司基本面巨大变化和

二级市场走好,三年来农产品股价稳步攀升,所有投资者都从公司的发展中受益。

为感谢各方厚爱,公司管理层决定放弃计提股权激励基金,让全体股东共同分享公司股改以来取得的成果。农产品2月2日公告显示,公司高管人员将通过自筹方式解决未来股权激励款。

农产品股改和股权激励实施三年来,公司经营业绩逐年大幅提升,

主营业务的利润从三年前占经营性利润的30%,提升到目前占经营性利润的70%以上。目前,公司正处于高速发展的黄金时期,批发市场主业拓展项目逐日增多,所需资金不断扩大,在这一关键时刻,高管放弃计提激励基金,可一定程度缓解主业发展的资金需求。同时,公司非主业的退出大刀阔斧地推进,民间战略投资者增资扩股,协议转让深深宝股份等工作都在有条不紊地推进。

股价再“飙” 全聚德提示业绩风险

● 本报记者 徐锐

在“沉寂”一月之后,全聚德近日再次遭遇暴炒。

上周最后两个交易日,深证中小板指数累计下跌了6.31%,而就在此背景下,全聚德股价却再次逆势飙升,演出放量上涨的“大戏”:从1月30日的51.80元迅速拉升至2月1日的60.82元,涨幅达17.41%,两日的换手率也分别达到11.99%和15.96%。

为此,全聚德今日再次发布股票

交易异动公告,与上次澄清“东来顺资产重组问题”不同的是,全聚德此次重点提示了其奥运概念背后的业绩风险。

全聚德表示,奥运会的召开虽然能够促进公司业绩的增长,但公司的服务能力受到设备、原材料、经营场所等诸多因素的限制,奥运概念这一因素对公司的利好影响具有局限性。此外,奥运会后客流的减少也将给公司2008年业绩带来不确定性,目前很难预测奥运会对公司未来业绩的影响幅度。鉴于上述因素,

公司管理层认为,奥运会的召开给公司带来的是阶段性的,而非持续性的影响。

此外,全聚德还进一步披露了其生产经营上存在的潜在风险。公司称,近期由于饲料调价直接影响北京填鸭的养殖成本,导致商品鸭采购价格也随之不断上升。同时受近期南方雪灾的影响各种蔬菜价格也有较大幅度的上升,由此预计公司2008年原材料成本将会有一定幅度的增加,会对当期利润产生一定影响。

与此同时,全聚德在财务方面也

存在一定的风险。据了解,截至2007年12月31日,全聚德应收账款净额为1652.02万元(未经审计),其绝对额较2006年增长26.20%,其中餐饮业应收账款占应收账款净额的比例为17%,而生产企业如仿膳生产基地等食品销售业务的应收账款占应收账款净额83%的比例。

作为中小板新股,全聚德曾在去年12月至今年1月初的9个连续交易日中8次冲上涨停板,深交所也为此采取了一系列监管措施,以加强对该股票的重点监控。